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ovadikn apvntkn pla t
x <0 x <0 H N apvntikn plia tng

eélowong. Apa x; = — ? .

H cuvdptnon f eivat cuvexrig oto kAewotd Stdotnpa [3,4] wg moAvwvupLK.

f3)=-33+3:32+1=1>0
f(4)=—-4*+3-42+1=-15<0

}. Apa f(3)-f(4) <0 , omote anmd to Bewpnua
Bolzano n f(x) = 0 €xeL pia TtouAdylotov pila x, € (3,4), ue x, > 0.
Oa anodei§oupue otL KaL n pila x, €lval povadikn.
H ouvaptnon f eival cuvexng oto O, yiarti:

lim f(x) = lim (—3x2+1) =1

x—0~ x—0~

. — i _ .3 2 —
xll)rglj(x) xlirgl+( x>+3x*+1)=1
kat f(0) =1

H ouvdptnon f eivat mapaywyiown oto (—oo, 0 ) kat oto (0, +0) w¢ MOAVWVU LKA HE

Fe0 =1

—6x,x <0
—3x2+6x,x>0

x>0 (:){ x>0 { x>0 { x>0
"(x) >0 —3x24+6x>0 3x(2—x)>0 0<x<2’

e Apaf'(x)<Oyuaax>2.

Onote ya 0 <x < 2 Ba woyvel f(0) < f(x) < f(2) 41 1< f(x) <5. Ankadn n eiowon

f(x) =0 bgv éxeL pila oto [0,2]. Emiong Aoyw povotoviag tng f oto [2,+),n pila

X, € (3,4) € [2,+0) eivatl povadikn ylatin f eivat yvnoiwg ¢pBivouoa.

Apa tedka n f €xel U0 akplBwg pileg TG xq, X5 He xq < 0 kaLx, > 3.

B)

i. AmO 10 a) gpwTtnua €xoupe OtL X; < 0 < x,. Oa efetdoovpe av n f KavomoLel

kaBepia and tg npounobeoslg tov Bewpruatog Rolle oto tdotnua [x4, x5 ].
Apxka, n f eivat ouvexng oto R, adou eivat cuvexng wg napaywyiown oto (—,0 )
kat oto (0,+o0) kot cuvexng kot oto 0, 6nmwg amodeifaue oto a) epwinua. Oa
efetdooupe av eival mapaywyiown oto 0 ToOUu €lval ECWTEPIKO ONUELO TOU

Staotipartog [xq, x5].

i fO SO T3 (=3%) =0

x—0" X — x—-0" X x—0~



C f)=f0O) . —x+3x2+1-1
lim —— = lim

x—0+ x—0 x—0+ X

= xlir(r)1+(—x2 +3x)=0
Apa n f elval mapaywyiown oto 0 pe f'(0) = 0
Ondte n f eivat ouvexng oto [xq,x,], mapaywyiown oto (xq,x;) Kot
f(x1) = f(x3) =0, ado ta x4, x, €ival ot pileg tng f(x) = 0. AnAadn mMAnpouvtal
OAeg oL tpoUmoBoelg tou O. Rolle oto [x4, x5].
ii.  Emopévwg umdapyet éva touddxiotov € € (x4, X, ), T€too wote f'(§) = 0.
R R
! — 2 — — 2 —
{({S(?< 9?2 < { 5())8;‘; 6<fo ’ < {EO SO;]E xzz'
Apa ta & € (x1,x, ) ywa ta omoia toxvet f'(§) =0 eivaw ta é; = 0 kot &, = 2 kat
elvat povadikd yloti n e€iowon —3&2 + 6 = 0 eivar 2°° BaBuol kot €xel 2 pileg
QVLOEC.
y) H f eivat ouvexn¢ kat mapaywyiown oto R kat 1o mpdonpo tng f' kabwg kot n povotovia

¢ f daivovtal otov mopakdTw mivaka.
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H f elvat yvnoiwg av§ouvoa oto (—oo, 2] kat yvnoiwg ¢pBivouoa oto [2, +0). Napouolalet

OAKO péyLoTto 0To X, = 210 f(2) = 5. Apa f(x) < 5 yia kdbe x € R.

H edantopévn euBeia € tng Cf oto onpeio M(2,5) éxeL cuvteleotn StevBuvong f'(2) = 0,
onote n eélowon tng elvaty = 5.

Av g(x) =5, tote emnedn f(x) <5 yw kdBe x € R, to guPfadov E tou xwpiou mou

nepkAeieTal amno tn ypadikn napdotacn Ing f, tng g kot tnv euBeia x=0 eivat

E = [J(9(0) = f())dx = [(5 + x> = 3x2 — Ddx = [ (x* — 3x? + 4)dx =
4 2

[S-x3+4x| =4-8+8=41p

4 0

OAa ta mapandvw daivovtal oTo oxAHo Tou akoAoUuBEL.
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